

Автобіографія

Я, Люшина Людмила Іванівна, народилася 20 червня 1979 року в с. Іванівка, Березнівського району, Рівненської області (Україна). За національністю – українка.

Мати – Люшин Любов Павлівна, 1945 року народження, українка, працювала завідувачем дитячого садка, потім завідувачем сільського будинку культури, неодноразово обиралися депутатом Соснівської сільської ради Березнівського району, зараз пенсіонер. Проживає за адресою: с.Іванівка, Березнівського району, Рівненської області.

Батько – Люшин Іван Андрійович, 1941 року народження, українець, здобув середню спеціальну освіту та мав незакінчену вищу освіту, свою трудову діяльність почав на посаді бухгалтера, з часом став головним бухгалтером в колгоспі, потім працював головним бухгалтером на деревопереробному підприємстві. Помер у 2006 році.

У 1986 році пішла у 1 клас Іванівської початкової школи, з 5-го класу перейшла в Бистрицький навчально-виховний комплекс "Загальноосвітня школа I-III ступенів – дошкільний навчальний заклад".

В 1997 році вступила до Українського державного університету водного господарства та природокористування в місті Рівному, у 2002 році отримала повну вищу освіту за спеціальністю «Гідромеліорація» та здобула кваліфікацію інженера – гідротехніка.

Того ж 2002 року, була прийнята на роботу в Трубізьке управління меліоративних систем та водного господарства на посаду провідного інженера відділу водних ресурсів.

З 2004 по 2008 рік отримала базову вищу освіту за напрямком підготовки «Право» та здобула кваліфікацію бакалавра з права в Національному університеті державної податкової служби України.

В 2017 році призначена на посаду директора ТОВ «Завод віконних конструкцій «Боско».

3 грудня 2018 року заступник Генерального директора ТДВ «Інтерресурси».

3 шкільних років зайняла активну громадську позицію, брала участь в роботі учнівського самоврядування, в культмасових заходах, у спортивному житті школи. Була лідером в колективах. Обиралася головою профспілкового комітету.

Не одружена. Дітей не має.

Судимостей не маю. Ні я, ні мої близькі рідні не перебували під слідством та до кримінальної відповідальності не притягувалися.

Зареєстрована та проживаю за адресою: м. Київ, пр-кт. Науки, 54Б, кв.311
тел. моб. (067) 688 37 11

E-mail: tdv.irr@gmail.com

30 листопада 2018 року



Л. І. Люшина

наказ
посади
11.11.18